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Rada Miejska w Drzewicy 

 

PROTOKÓŁ  

Z OBRAD XVIII UROCZYSTEJ SESJI 

 IX KADENCJI (2024-2029) 

RADY MIEJSKIEJ W DRZEWICY 

z dnia 9 grudnia 2025 

 

Obrady rozpoczęto 9 grudnia 2025 o godz. 13:30, a zakończono o godz. 14:57 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Bożena Dobosz 

2. Sebastian Gubiec 

3. Krzysztof Jakubczyk 

4. Krzysztof Konewka 

5. Michał Kopczyński 

6. Ireneusz Kowalski 

7. Anna Kumur 

8. Paweł Małek 

9. Bartłomiej Matyja 

10. Karol Podogrocki 

11. Joanna Popis 

12. Anna Rogulska 

13. Krzysztof Walczyk 

14. Dorota Wiktorowicz 

15. Eugeniusz Wrzesień 

 

Przed oficjalnym rozpoczęciem sesji Przewodnicząca Dorota Wiktorowicz powiedziała, że 

spotykamy się w wyjątkowych okolicznościach. Sesja ma charakter uroczysty z uwagi na to, 

że chcemy w sposób szczególny uhonorować osobę wielce zasłużoną dla drzewickiej i nie 

tylko drzewickiej społeczności. Powiedziała też, że Pan Burmistrz Janusz Reszelewski w 

laudacji przedstawi sylwetkę i dorobek zawodowy głównej bohaterki dzisiejszego 

wydarzenia. Następnie przywitana została brawami Pani prof. Jadwiga Dwilewicz-Trojaczek, 

po czym z krótkim muzycznym upominkiem dla Pani Profesor wystąpiły Wiktoria 

Skłodowska-Nowak oraz Aleksandra Wójcik, które zostały przygotowane do występu przez 

Panią Dyrektor Regionalnego Centrum Kultury Alinę Szymańską. Zostały wykonane trzy 

utwory: „Życie to droga”, „Bądź człowiekiem”, „Życia mała garść”. 
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1. Otwarcie sesji. 

 

Obrady XVIII Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Drzewicy otworzyła i powitała 

zaproszonych gości Dorota Maria Wiktorowicz – Przewodnicząca Rady Miejskiej w 

Drzewicy wypowiadając słowa: „Szanowni Państwo, otwieram 18 Uroczystą sesję Rady 

Miejskiej w Drzewicy. Dzisiejsze wydarzenie jest dla naszej społeczności wyjątkowo ważne. 

Cieszę się, że przyjęliście Państwo zaproszenie na tę uroczystość i zechcieliście uczestniczyć 

w doniosłym fakcie nadania Pani Jadwidze Dwilewicz-Trojaczek Honorowego Obywatelstwa 

Gminy i Miasta Drzewica. Myślę, że uczestnictwo w tej uroczystej sesji będzie 

niezapomnianym przeżyciem dla nas wszystkich”. 

Następnie powitała wszystkich zaproszonych gości.  

W/w poinformowała, że obrady Rady Miejskiej w Drzewicy są transmitowane na żywo 

w Internecie i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk oraz obraz. Nagrania 

obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Drzewica. 

Przewodnicząca Rady poprosiła Radnych o zalogowanie się do systemu e-sesja, po czym 

sprawdziła kworum. Stwierdziła, że na stan Rady 15 w sesji uczestniczy 15 radnych, 

w związku z czym sesja jest prawomocna, jak i podejmowane na niej uchwały. 

 

Następnie Przewodnicząca odczytała porządek obrad który przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie sesji. 

2. Wygłoszenie laudacji przez Burmistrza Drzewicy. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa Gminy i Miasta 

Drzewica Pani prof. Jadwidze Dwilewicz – Trojaczek. 

4. Wręczenie aktu nadania Honorowego Obywatelstwa. 

5. Przemówienia okolicznościowe. 

6. Zakończenie sesji. 

 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Dorota Wiktorowicz 

 

 

2. Wygłoszenie laudacji przez Burmistrza Drzewicy. 

 

Burmistrz powiedział, że wydarzenie takie, ma miejsce bardzo rzadko w poszczególnych 

latach pracy samorządowej. Staramy się, by tego typu akty nadania honorowych tytułów 

naszym mieszkańcom lub osobom, które przysłużyły się Drzewicy na różnych polach, miało 

swoją rangę. Burmistrz powiedział, że wydarzenie jest wyjątkowe, jak wyjątkowa jest osoba, 

Pani Profesor, którą dzisiaj będziemy honorować tym wyjątkowym tytułem. Burmistrz 

podziękował Panu Wojewodzie za obecność. Dodał, że ma świadomość wielości aktywności 

Pana Wojewody w naszym województwie, a jednak znalazł czas, by w Drzewicy być z nami.  

Burmistrz powiedział, że praca Pani Profesor, osiągnięcia zawodowe, tytuły jak również to co 

dzisiaj robi nie mówiąc o tytułach o zasługach dla mieszkańców daleko wykracza poza 
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granicę Drzewicy i Warszawy w której Pani Profesor tak długo pracowała. Dodał, że cieszy 

się, że wraz z nami jest pan Krzysztof Kołomański, honorowy obywatel miasta.  

Następnie powiedział, że samorząd ma taką możliwość prawną, by wyróżniać osoby, 

nadawać tytuły honorowe. Są to różnorakie zasługi, czasem kwestia promocji danego miasta 

na arenie krajowej, międzynarodowej takich jak nadania tytułu honorowego olimpijczykom z 

Barcelony. W kontekście Pani Profesor tych aktywności, które dzisiaj honorujemy jest bardzo 

wiele. Powiedział, że dzisiaj Rada Miejska w Drzewicy z tych prerogatyw przysługującym 

Radzie Miejskiej skorzysta.  

Następnie Burmistrz przedstawił osiągnięcia zawodowe, aby jednocześnie podkreślić 

charakter oraz jakość życia Pani Profesor Jadwigi Dwilewicz-Trojaczek. Powiedział, że każdy 

z nas, który się rodzi przychodząc na świat, ma swój określony potencjał. Potencjał - kapitał 

na całe życie. Powiedział, że część tego potencjału wynika z naszego rodu, z naszych 

przodków, z ich doświadczeń życiowych, z ich decyzji i konsekwencji. Dodał, że w 

przypadku Pani Profesor, ten ród jest wyjątkowo ciekawy.  

Powiedział, że pradziadek Pani Profesor trafił na nasze tereny z Węgier, dziadek i babcia żyli 

na Kresach Wschodnich, natomiast rodzice poznali się w Tallinie, a po drugiej wojnie 

światowej mieszkali w Gdańsku, gdzie urodziła się Jadwiga i skąd trafili do Drzewicy. Pani 

Profesor swojego męża Zbigniewa poznała w Budapeszcie, a owocem małżeństwa jest syn 

Michał. 

Następnie powiedział, że potencjał, ten kapitał, który przychodzi z nami na świat, to jest tylko 

potencjał. Jeżeli go nie wykorzystamy, tym potencjałem pozostanie. Stąd jest ważny element 

skutecznej pracy nad sobą, by ten potencjał przekuć w sukces życiowy. Pani Profesor szkołę 

podstawową skończyła w Drzewicy. Później były lata w Liceum Ogólnokształcącym w 

Nowym Mieście a wreszcie studia na Akademii Medycznej, Wydział Lekarski w Warszawie. 

Dyplom uzyskała pani profesor w roku 1970. I po zakończeniu studiów w Warszawie Pani 

Profesor trafiła na staż do szpitala powiatowego w Pruszkowie. W tymże Pruszkowie spotkała 

osobę wybitną, mianowicie prof. Zofię Kuratowską, hematologa. Pani prof. Kuratowska przez 

trzy kadencje była senatorem oraz dyplomatą. To właśnie ten moment w karierze, pobyt 5 lat 

w Pruszkowie w szpitalu, kontakt z Panią Profesor zaowocował pomysłem na specjalizację 

hematologii. Gdy ogłoszono konkurs w Warszawie na pierwszą klinikę hematologii to ten 

konkurs wygrała pani prof. Kuratowska i w swoim zespole widziała młodą, zdolną lekarkę, 

panią dr Jadwigę Dwilewicz i tam też zaczęła się współpraca pań w kontekście rozwoju 

zawodowego, zdobywania kolejnych szczebli kariery zawodowej. Kiedy prof. Kuratowska 

została senatorem, wówczas Kierownikiem Kliniki Hematologii została Pani prof. Jadwiga 

Dwilewicz, która dzisiaj jest naszym honorowym gościem, a za chwilę honorowym 

obywatelem.  

W kolejnych latach, 1990-2020, to praca w nowym miejscu, w Klinice Hematologii, 

Onkologii i Chorób Wewnętrznych w Warszawie, Szpitali Klinicznym, Akademii Medycznej, 

obecnie Uniwersytetu Medycznego w Warszawie. I wreszcie rok 2000 Pani Profesor wraca do 

Drzewicy. Jednak  bardzo często w latach pracy na Banacha, Pani Profesor do Drzewicy 

przyjeżdżała, służyła poradą pomocą. 2000 rok to zakończenie tej aktywności w Warszawie, 

powrót do Drzewicy na stałe, ale jednocześnie kontynuacja pracy zawodowej, spełnianie się 

jako lekarz w przychodni Dom Med w Jelni. Burmistrz powiedział, że Pani Profesor jest 

hematologiem, a to dziedzina medycyny zajmująca się badaniem krwi, układu 

krwiotwórczego oraz chorób z nim związanych. A jeżeli chodzi o bardziej precyzyjną sferę 

zainteresowań, Pani Profesor, bardziej precyzyjne dociekanie naukowych badań, jest to 

przede wszystkim diagnostyka i leczenie chłoniaków, zespoły mielodyzplastyczne. Pani 

Profesor stworzyła sekcję zajmującą się zespołami mielodyzplastycznymi. Kolejne pole 

zainteresowań, białaczka limfatyczna czy szpiczak plazmocytowy. Od roku 2009 Pani 

Profesor organizowała, obecnie jeszcze współorganizuje konferencje międzynarodowe 
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poświęcone właśnie problemom zespołów melodystolastycznych. Uczestnikami tych 

konferencji są naukowcy z kraju i zagranicy.  

W okresie kariery zawodowej pani profesor Jadwiga Dywilewicz-Trojaczek utrzymała 

wszystkie możliwe stopnie naukowe, a zwieńczeniem kariery zawodowej było nadanie w 

roku 2009 przez prezydenta Lecha Kaczyńskiego tytułu Profesora Zwyczajnego nauk 

medycznych. Jest to najwyższy tytuł naukowy w Polsce. Burmistrz powiedział, że w 

przypadku pracy lekarza najważniejsze jest dostrzeżenie w pacjencie człowieka.  

Następnie Burmistrz zacytował kilka zdań z wniosku, który wpłynął do Rady Miejskiej: 

"Wróciła Pani do nas do Drzewicy taka sama jak przed laty. Serdeczna, miła, skromna, 

uczynna, pomocna i uśmiechnięta. Jej powrót jest dla nas zaszczytem, że możemy żyć w 

pobliżu lekarki o wyjątkowych kompetencjach. Ten powrót jest szansą dla chorych, by 

czerpać z jej wiedzy, umiejętności i doświadczenia. Nazwisko Pani Profesor otwiera wiele 

drzwi i ważnych miejsc. Miejsc ważnych dla zdrowia naszego, naszych znajomych, bliskich, 

a jednocześnie wszyscy to potwierdzamy. Pani Profesor nikomu nie odmówiła 

bezinteresownej pomocy."  

Burmistrz powiedział że nadanie Pani Profesor tytułu honorowego mieszkańca Gminy 

Drzewica to nasz obowiązek, ale przyjęcie tego tytułu od samorządu to dla nas zaszczyt.  

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Janusz Reszelewski 

- Dorota Wiktorowicz 

 

 

 

3. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa Gminy i Miasta 

Drzewica Pani prof. Jadwidze Dwilewicz – Trojaczek. 

 

Po laudacji nadszedł czas głosowania. Jednogłośną decyzją 15 radnych Rada Miejska w 

Drzewicy nadała Honorowe Obywatelstwo Gminy i Miasta Drzewica Pani Prof. Jadwidze 

Dwilewicz -Trojaczek, co sala przyjęła owacją na stojąco. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa Gminy i Miasta Drzewica 

Pani prof. Jadwidze Dwilewicz – Trojaczek..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Bożena Dobosz, Sebastian Gubiec, Krzysztof Jakubczyk, Krzysztof Konewka, Michał 

Kopczyński, Ireneusz Kowalski, Anna Kumur, Paweł Małek, Bartłomiej Matyja, Karol 

Podogrocki, Joanna Popis, Anna Rogulska, Krzysztof Walczyk, Dorota Wiktorowicz, 

Eugeniusz Wrzesień 
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4. Wręczenie aktu nadania Honorowego Obywatelstwa. 

 

Honorowa Obywatelka Drzewicy odebrała z rąk Burmistrza akt nadania tytułu, a od 

Prezydium Rady uchwałę i obraz przedstawiający dawną Drzewicę.  

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Dorota Wiktorowicz 

- Dorota Wiktorowicz 

 

 

5. Przemówienia okolicznościowe. 

 

Po wręczeniu aktu oraz uchwały Pani Profesor otrzymała od gości oraz przyjaciół szereg 

gratulacji oraz podziękowań za wszystkie lata pracy, każde ocalone życie ludzkie, nieustającą 

gotowość niesienia pomocy mieszkańcom oraz za życzliwość, empatię i człowieczeństwo. 

Następnie Pani Profesor Jadwiga Dwilewicz - Trojaczek podziękowała za ten zaszczytny 

tytuł, którego jak powiedziała się nie spodziewał. Podziękowała również organizacjom i 

osobom, które przedstawiły ją władzom Drzewicy, aby ten zaszczytny tytuł uzyskała. 

Podziękowała Towarzystwu Przyjaciół Drzewicy i przewodniczącej Towarzystwa pani Alinie 

Szymańskiej jak również  pani Annie Reszelewskiej, założycielce Towarzystwa i obecnie 

jego wiceprzewodniczącej. Dodała, że Pani Ania jest dobrym duchem Drzewicy i wszyscy o 

tym wiemy. Podziekowała również Pani prezes Grażynie Wójcik i pracownikom Przychodni 

Rodzinnej Dom Med w Jelni jak również panu Włodzimierzowi Pomykale, prezesowi Koła 

Polskiego Stowarzyszenia Diabetyków w Drzewicy i jego członkom . Podziękowała 

wszystkim gościom, panu wojewodzie łódzkiemu, panu Markowi Mazurowi, władzom 

wojewódzkim, władzom powiatowym, sołtysom gminy Drzewica, dyrektorkom i dyrektorom 

placówek oświatowych w Drzewicy i gminie Drzewica, prezeskom i prezesom licznych kół i 

stowarzyszeń działających w Drzewicy i na terenie gminy Drzewica. Podziękowała też za 

przybycie najbliższym - synowi, rodzinie, przyjaciołom z Warszawy, z Drzewicy i 

powiedziała,  że to jest dla niej ogromnie wzruszająca chwila.  

Następnie powiedziała co ją wiąże z Drzewicą. W Drzewicy spędziła dzieciństwo, tu 

skończyła szkołę podstawową, I tu przyjeżdżała potem przez całe lata swojej pracy w 

Warszawie wraz z rodziną na weekendy, na urlopy, bo tu mieszkała mama Pani Profesor. I w 

2020 roku, kiedy przeszła na emeryturę a to był czas pandemii,  wtedy przyjechała do 

Drzewicy i tutaj do tej pory mieszka. Nadal jest lekarzem i powiedziała, że lubi to robić a w 

Drzewicy żyje jej się dobrze. Dodała, że myśli, że jest to takie jej miejsce na ziemi, na 

ostatnie lata życia, i dodała, że jest tu bardzo przyjemnie. 

Jeszcze raz podziękowała Burmistrzowi i wszystkim zebranym za ten zaszczyt uhonorowania 

jej tym tytułem, który otrzymała. 

 

Następnie glos zabrał Wicewojewoda Łódzki Marek Mazur. Powiedział on, że tak już jest, że 

miasto tworzą ludzie. Jedni mają taki wkład, drudzy mają inny wkład. Niektórzy ciężko 

pracują fizycznie, niektórzy pracują w różnych placówkach oświatowych, uczą młodzież, a 

niektórzy wyjeżdżają z Drzewicy i stają się ambasadorami tego miasta. Zwrócił się do 

obecnych  i spytał kto słyszał  kilkanaście lat temu w Sydney czy w innych zakątkach świata 

o Drzewicy, gdyby nie Krzysztof Kołomański? Powiedział, że być ambasadorem można 

zrobić więcej niż czasami spędzić tutaj szmat czasu, bo o Drzewicy wtedy cały świat słyszy. 

Następnie powiedział, że to, co Pani Profesor zrobiła dla innych, to jest bardzo szlachetne, bo, 

ile ludzi wyleczyło się dzięki Pani Profesor działaniom, o tym wiemy. Powiedział, że 
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przyjechał tutaj, odkładając wiele innych spotkań, bo chciał też być z Panią Profesor - 

honorową obywatelką tego miasta, bo jest ona również honorową obywatelką Województwa 

Łódzkiego, bo to, co zrobiła dla lokalnej społeczności, to zrobiła również i dla Województwa 

Łódzkiego. Dodał, że takich ambasadorów nam potrzeba. Podziękował Przewodniczącej, 

Burmistrzowi i wnioskodawcom, że o tym pomyśleli, żeby o takich ludziach pamiętać, żeby 

tych ludzi szanować. Następnie pogratulował Pani Profesor otrzymanego tytułu. 

 

Następnie głos zabrała Teresa Szklarczyk, radna Rady Powiatu Opoczyńskiego, 

reprezentująca członka Zarządu Województwa Łódzkiego, Pana Artura Bagińskiego. 

Powiedziała ona, że ma ogromny zaszczyt i przyjemność reprezentować na dzisiejszej 

Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Drzewicy przedstawiciela Województwa Łódzkiego, pana 

Artura Bagińskiego. Dodała, że z racji pilnych obowiązków Pan Marszałek nie może dzisiaj 

uczestniczyć w tej pięknej uroczystości. 

Podziękowała za zaproszenie gospodarzom dzisiejszej uroczystości i odczytała list 

dedykowany do Pani Profesor Honorowej Obywatelki Miasta Drzewicy i Gminy Drzewica. 

Następnie powiedziała, że ona osobiście chciała się podzielić tym, co Pani Profesor zrobiła 

dla Drzewicy. Podziękowała za to, że otworzyła Pani Profesor swoje serce, dla wielu rodzin, 

jak również dla jej rodziny i otworzyła drzwi, Warszawskiego Szpitala na Banacha. i 

Podziękowała również gospodarzom dzisiejszej uroczystości i wszystkim mieszkańcom 

Drzewicy honorowego obywatela, jakim jest pani profesor Jadwiga Dwilewicz-Trojaczek.  

 

Następnie głos zabrała Grażyna Wójcik, Prezes Przychodni Dom Med w Jelni. Powiedziała, 

że w imieniu własnym i całego zespołu Dom Med Medycyna Rodzinna, gratuluje Pani 

Profesor tego szczególnego tytułu i wyróżnienia. Powiedziała też, że ich losy też się gdzieś 

przeplatały. Pani Grażyna powiedziała, że też skończyła tutaj szkołę, później wyjechała. Obie 

Panie pracowały przez wiele lat w tej samej uczelni, w ówczesnej Akademii Medycznej, 

później Uniwersytecie Medycznym. Pani Grażyna dodała, że jak tylko dostała sygnał z kliniki 

hematologii, że Pani Profesor przymierza się do emerytury, to podjęła wyzwanie, aby 

„ściagnąć” Panią Profesor do Przychodni w Jelni. I za to podziękowała Pani Profesor, że to 

wyzwanie podjęła. Następnie powiedziała, że Drzewica ma szczęście do świetnych lekarzy, 

również w gronie honorowych obywateli i wspomniała o pani doktor i panu doktorze 

Nowakowskich, po czym powiedziała, że teraz mamy Panią Profesor. Na koniec życzyła 

Burmistrzowi jeszcze więcej takich wspaniałych autorytetów i zaszczytnych obywateli.  

Następnie głos zabrała Alina Szymańska, Prezes Towarzystwa Przyjaźni. Powiedziała ona, że 

w imieniu wszystkich bardzo dziękuje i gratuluje przede wszystkim tego tytułu honorowego 

obywatela Gminy i Miasta Drzewicy. Życzyła Pani Profesor wszystkiego najlepszego, 

zdrowia, spokoju, radości, satysfakcji z tego co robi, i dodała, że jesteśmy dumni, że mamy ją 

tutaj u siebie, bo Pani Profesor jest po prostu częścią naszej społeczności. 

Następnie Anna Reszelewska powiedziała, że ona ze stanowiska swojego i swojej rodziny 

składa Pani Profesor najlepsze podziękowania. Dodała, że tu wiele osób jest przez nią 

wyleczonych. Życzyła Pani Profesor aby była tutaj najszczęśliwszym mieszkańcem, nie tylko 

honorowym, bo jest wyjątkowa i ten zaszczyt to nie jest za darmo.  

Następnie głos zabrał Krzysztof Kołomański i powiedział, że on na szczęście na kanwie 

zawodowej nie miał okazji poznać Pani Profesor. Następnie dodał że on i koledzy rozsławili 

na chwilę Drzewicę na arenie międzynarodowej, ale to jest nic w porównaniu z tym, ilu 

ludziom Pani Profesor w Drzewicy pomogła bezpośrednio i powiedział, że za to jesteśmy 



Strona 7 z 8 

 

Pani bardzo wdzięczni. Na koniec dodał, że jego honorowe obywatelstwo przy Pani Profesor 

to jest drobnostka.  

Następnie gratulacje i podziękowania złożyli Mariana Kalużny i Prezes OSP Drzewica, 

Andrzej Reguła. Pogratulowali Pani Profesor, otrzymanego tytułu w imieniu wszystkich 

strażaków z Gminy Drzewica i życzyli dużo zdrowia i wszelkiej pomyślności. Podziękowali, 

że pani profesor jest z nami, że zawsze możemy liczyć na jej pomoc i jesteśmy bardzo za to 

wdzięczni. 

Następnie Włodzimierz Pomykała, prezesa Polskiego Stowarzyszenia Diabetyków Koła w 

Drzewicy. Powiedział, że trzeba być odważnym w życiu i trzeba widzieć osoby, które służą 

dla nas, dla miasta, dla Drzewicy, dla ludzi chorych, potrzebujących i starszych. Powiedział, 

że mieliśmy Panią Teresę Nowakowską, o którą zgłaszał wielokrotnie wniosek na 

Honorowego Obywatela a teraz jest Pani Profesor. Dodał, że kilka razy składał wniosek i 

cieszy się, że dzisiaj doczekał tego dnia, że została Pani Profesor Honorowym Obywatelem 

Drzewicy. Dodał, że czeka jeszcze na nadanie Honorowego Obywatelstwa pani Annie 

Reszelewskiej, na którą kilka wniosków też składał i ma nadzieję, że się doczeka. Do 

Radnych zaapelował, żeby widzieli ludzi w Drzewicy tych, co pracują.  

Następnie Dyrektor Biblioteki Samorządowej w Drzewicy Urszula Kalużna i dyrektor 

Regionalnego Centrum Kultury Alina Szymańska pogratulowały Pani Profesor Honorowego 

Obywatelstwa Gminy i Miasta i życzyły wszystkiego dobrego, dużo zdrowia i pomyślności.  

Następnie głos zabrał Andrzej Sołtysiaka, prezes Koła-Łowieckiego-Gerlach i powiedział,  

ze, jest chyba jedynym na sali, który miał przyjemność chodzić z Panią Profesor do 

podstawówki. Powiedział, że padło dzisiaj pod adresem Pani Profesor już tyle ciepłych słów 

od mieszkańców Drzewicy, przedstawicieli wszystkich organizacji. Dodał, że i on w imieniu 

koła łowieckiego bardzo się cieszy, że mamy taką Panią Profesor, która jest honorowym 

obywatelem miasta Drzewicy. Powiedział, że Pani Profesor była zawsze tą koleżanką, która 

się wyróżniła inteligencją, wiadomościami i dlatego doszła do tego tytułu profesora. 

Pogratulował  Pani Profesor osiągnięć naukowych.  

Na koniec pani Anna Reszelewska odczytała wiersz dlaczego warto żyć. 

 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Dwilewicz-Trojaczek 

- Dorota Wiktorowicz 

- Marek Mazur 

- Janusz Reszelewski 

- Dorota Wiktorowicz 

- Teresa Szklarczyk 

- Dorota Wiktorowicz 

- Grażyna Wójcik 

- Dorota Wiktorowicz 

- Alina Szymańska 

- Anna Reszelewska 

- Krzysztof Kołomański 

- Jadwiga Dwilewicz-Trojaczek 

- Marian Kalużny 
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- Włodzimierz Pomykała 

- Urszula Kalużna 

- Andrzej Sołtysiak  

- Dorota Wiktorowicz 

- Anna Reszelewska 

- Dorota Wiktorowicz 

 

 

6. Zakończenie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Drzewicy – Dorota Maria Wiktorowicz   

Jeszcze raz pogratulowała Pani Profesor i powiedziała, że jesteśmy dumni, że mamy nowego, 

honorowego obywatela gminy Drzewica  po czym podziękowała obecnym za udział w 

posiedzeniu i zamknęła obrady XVIII Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Drzewicy IX 

Kadencji 

 

  

Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Drzewicy 

Dorota Maria Wiktorowicz 

  

 

Przygotował(a): Anna Nojek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


